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  دانشكده برق دانشگاه خواجه نصير - درس اندازه گيري الكتريكي

  اولين جلسه حل تمرينموعد تحويل  - دومتمرين سري 

  

 را بر اساس خطاي حدي را Vالي  Iحدي كه در زير آورده شده است، مقدار خطاي روابط تركيبي  خطايبا استفاده از رابطه تخمين  -1
 :مقايسه نماييد يداده شده در جزوه كلاس عباراتبا نتايج را و  مقادير اجزاي روابط بدست آوريد

  
I. W=u+v 
II. W=u-v 
III. W=uv 
IV. W=u/v 
V. W=ua 

 

 رابطه خطاي حدي:

 

چگونه محاسبه مي  C1=20pf±%5 و  C1=20pf±%10با مقادير  دو خازن به صورت موازيحاصل از اتصال خطاي خازن معادل  -2
 اگر دو خازن سري باشند اين خطا را محاسبه نماييد. شود؟ خطا از نوع احتمالي و بر اساس انحراف استاندارد است.

 

و كل درجه بندي دستگاه به سه قسمت در نظر گرفته شود،  "كامل-درصد خوانده مقياس"اگر براي يك دستگاه مقدار دقت بر اساس  -3
خطاي خوانده "گستره منجر به كاهش از تقسيم شود، استفاده از دستگاه در كدام يك از سه بخش  سترهدر كل گي ي، مياني و انتهاييابتدا
 بدست آورد و مقايسه نمود؟ "خواندهمقدار  در صد"به صورت همين بررسي را با در نظر گرفتن خطا آيا مي توان  خواهد شد؟ "مطلق

 را در نظر گرفته و بررسي را بر روي آن انجام دهيد) زير بخش از گسترهيك از سه (راهنمايي: وسط هر 

  
 

ق باشيدفمو   
   محمد علي احمدي پژوه

௔ܧ ≈ ∆ܰ ≈ ቚ∆ݑଵ 
డ௙డ௨భቚ+ቚ∆ݑଶ 

డ௙డ௨మቚ+…+ቚ∆ݑ௡ 
డ௙డ௨೙ቚ 


